

PO ČEMU SMO POSEBNA ŠKOLA? KAKO ĆETE NAS PREPOZNATI?

Po inovativnim projektima i metodama rada s učenicima, uspjesima učenika i učitelja, redovnoj nastavi u jednoj smjeni, ...

1. PROJEKTI

„BISTRICI – POTICANJE RAZVOJA SPOSOBNOSTI UČENIKA“

Provodi se u produženom boravku, a donosi izvrsne rezultate u razvoju sposobnosti učenika, dobru suradnju starijih i mlađih učenika te uključivanje roditelja u radionice.

„UČIMO POKRETOM“ - razvoj motoričkih sposobnosti učenika koje potiču sposobnosti učenja čitanja, pisanja i matematike

Potiče razvoj motoričkih sposobnosti učenika, a u korelaciji je s ostalim nastavnim predmetima, posebno s zdravstvenim odgojem. Namijenjen je svim učenicima, a posebno onima koji imaju neke teškoće u učenju.

„STRATEGIJE UČENJA“

Učenici savladavaju tehnike – kako učiti, lakše pamtiti i primjenjivati naučeno.

2. USPJESI UČENIKA NA SVIM NIVOIMA NATJECANJA U ZNANJU

Niz visokih mjesta na državnim natjecanjima iz raznih predmeta. Već više od deset godina uzastopno sudjelujemo na državnim natjecanjima i postižemo vrhunske rezultate.

3. SPORTSKI USPJESI-NAŠI ODBOJKAŠI

Biti godinama na vrhu u natjecanju osnovnih škola mogu samo ekipe odbojkaša OŠ Marina Držića.

4. USPJESI NA GLAZBENIM I LIKOVNIM NATJEČAJIMA

Niz godina naši glazbenjaci i likovni radovi naših učenika odnose nagrade na raznim natječajima i natjecanjima.

5. NAŠ ZDRAVSTVENI ODGOJ

Provodimo već nekoliko školskih godina u okviru projekta „Učimo pokretom“:

Uveli smo svakodnevno vježbanje po 10 minuta tijekom dana u razredu, učenje matematike, čitanja i pisanja pokretom, a uz to razvijamo zdrave navike djece tj. pravilno disanje, potrebu za kretanjem i zdravom prehranom.

6. EKSPERIMENTALNO UČENJE UZ GLAZBU

Uz glazbu klasičnih majstora postižu se bolji rezultati u rješavanju zadataka, razvija se koncentracija i pažnja i poboljšava usvajanje školskog gradiva. Eksperimentalno primjenjujemo glazbu pri samostalnom radu učenika, pisanju ispita znanja i tijekom izrade likovnih radova.

7. OTVORENI DANI ŠKOLE na kojima s roditeljima i prijateljima škole održavamo radionice i prezentacije aktivnosti škole.

ODGOVORI NA ČESTO POSTAVLJANA PITANJA

P: Imate redovnu nastavu u dvije smjene?

O: Ne, redovna nastava se svaki dan održava ujutro. Prvi sat počinje u 8.15. Poslije podne se održavaju dodatne i dopunske nastave, mnogobrojne izvannastavne aktivnosti ...

P: Od kojeg razreda počinjete s učenjem engleskog jezika?

O: Engleski jezik učimo od prvog do osmog razreda!

P: Imate dva izborna predmeta?

O: Ne, imamo tri izborna predmeta: katolički vjeronauk (od prvog razreda), njemački jezik (od četvrtog razreda) i informatika (od prvog razreda).

P: Je li istina da ste bili uvršteni među 15 najboljih škola grada Zagreba?

O: Da!



P: Produženi boravak imate samo u prva dva razreda?

O: Ne, imamo produženi boravak i u trećem razredu!

P: Imate li svoju kuhinju u kojoj učenicima pripremate doručak, užinu i ručak?

O: Da!

P: Je li istina da već više od petnaest godina uzastopno imate učenike koji su na različitim državnim natjecanjima bili plasirani među tri najbolja?

O: Istina je. Takve rezultate u zadnjih petnaestak godina na državnom nivou postižemo u informatici, odbojki, geografiji, likovnom stvaralaštvu, fizici, biologiji, kemiji...